

# “人活着就应该时刻想着他人”

## 太康六旬老农义捐两万元积蓄

□记者 马治卫 邹娟 通讯员 青俊 振华

**本报讯** 太康县六旬老农轩来运一向乐善好施。6月12日,他将两万元积蓄,无偿捐赠给太康县板桥镇脱贫攻坚办公室。

今年66岁的轩来运,是太康县板桥镇轩堂行政村第五组村民。3年前,他和老伴在新疆时,靠捡破烂和打零工为生。2015年,由于儿子离婚,为了照顾13岁的孙子,他和老伴从新疆回到了轩堂村。“除了种地,我和老伴还会到附近一些建筑队打零工。”轩来运说,

他家境虽然不富裕,但也说得过去。

可是,天有不测风云。2016年,轩来运的父亲患食道癌住院。为给父亲看病,他四处借钱。2017年6月,他的父亲在医院病故。

虽然家境并不富裕,但轩来运仍尽力帮助别人。2017年10月,他为轩堂行政村的31户贫困户购买麦种6000斤,价值1.5万元。2018年“三夏”期间,他主动要求参加村防火工作,吃住在消防指挥部,被村民称为“雷锋防火员”。今年6月12日,轩来运和老伴商量后,拿出家中的两万元积蓄,无偿捐赠给板

桥镇脱贫攻坚办公室。

轩来运做公益大方,但自己的生活却很简朴。当日上午,记者在轩来运家中看到,屋里没有一件像样的家具。当被问到做公益的初衷,轩来运微笑着说:“人活着就应该时刻想着他人,只有

这样生活才有意义。

“轩来运,用自己力所能及的力量帮助着那些需要帮助的人,用行动谱写了一曲感人肺腑的道德颂歌。”该县板桥镇党委书记张建伟说。



## 市委党校党员志愿者福利院里献爱心



近日,市委党校党员志愿者来到川汇区社会福利院,为这里的老人送去生活用品。

慰问活动结束后,参加活动的志愿者纷纷表示,在今后工作中,将进一步关注社会弱势群体,为社会奉献一份爱心。

通讯员 刘晓玉 理亚东 摄

## 户籍民警巧妙周旋 偷网上追逃人员落网

□记者 徐松 通讯员 孟令康

**本报讯** 6月11日,由于郸城县宜路镇派出所户籍民警崔新华的巧妙周旋,该派出所成功抓获两名网上追逃人员。

日前,崔新华在户籍室办理业务时,接待了一女子。崔新华审验资料时,发现该女子就是网上追逃人员邓

某的妻子和网上追逃人员王某的儿媳。

随后,崔新华告诉该女子,她的婆婆和丈夫的户口存在问题,必须他们本人到场解决。

6月11日8时,两名网上追逃人员前来办理业务时,被值班民警当场抓获。

## 员工家属患重病 公司众人伸援手

□记者 高洪驰

**本报讯** 6月12日,河南邦杰集团开展“送温暖、献爱心”募捐活动。本次活动为该集团员工王伟丽的父亲筹集善款48414元。

2017年11月4日晚上,王伟丽

的父亲突发脑溢血,生命垂危。经过医院及时治疗,王伟丽的父亲保住了性命,但至今仍在昏迷。

据了解,河南邦杰集团还将设立专项救助款项,用于王伟丽的父亲的后期治疗费用。

## 九大景区免门票 您选择哪一个

峡谷漂流、仙霞谷。

### 丹江八仙洞

丹江八仙洞属喀斯特地貌,形成于寒武纪,已有五亿年历史。洞内石笋如林,石钟倒挂,石盾丛生,石花晶莹剔透,宛如人间仙境,被誉为“中州第一洞”。

### 九莲山

九莲山景区是国家4A级景区、国家地质公园、自然猕猴保护区,与新乡市八里沟景区相邻。

### 燕子山

燕子山原始生态旅游风景区是集生态观光、休闲度假、森林人家、激情漂流、森林穿越、拓展训练于一体的高品质原生态旅游风景区。

### 黄河丹峡

黄河丹峡景区位于小浪底库区中

段,是我国黄河游精品线路上的一个罕见景观。

### 大伾山

大伾山风景区包括大伾山、浮丘山,是首批河南省文明风景旅游区、国家4A级旅游景区,因其有中国最早、北方最大的大石佛而著称。浮丘山因山巅有唐代的千佛洞石窟和明代碧霞宫而享誉四方。

### 玫瑰小镇·漏明崖

玫瑰小镇·漏明崖景区位于新安县境内,有“中原玫瑰谷”之称,景区由漏明崖、中国玫瑰特色小镇、韩钧故居三部分组成。

### 濮上园天鹅湖滑草场

濮阳天鹅湖滑草场是濮阳市首家综合型滑草场,位于濮阳市4A级景区濮上园景区内,占地面积26000平方

米。

### 景区推荐:

香木河自然保护区、南海禅寺

香木河自然保护区有“天然动物园”之美誉。景区内有各种花草树木上百种,中草药近千种,又有“植物王国”之称。

南海禅寺位于汝南县城东南隅,国家4A级旅游景区。南海禅寺始建于东汉末年,已有1800多年历史。它是目前东南亚建筑规模最大、工艺最精美的佛教寺院之一。

对以上景区感兴趣的会员朋友,请登陆惠民卡官方网站查询。